



## **В Верхней Пышме проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка в школе**

В начале декабря 2015 года в правоохранительные органы поступила информация о получении 9-летним учеником одной из школ города Верхняя Пышма травмы в виде проникающего ранения грудной клетки с наличием инородного тела. По данному факту следственным отделом по городу Верхняя Пышма СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что днем 3 декабря указанный мальчик играл в школе со своими сверстниками. В процессе игры он наткнулся на дверную металлическую ручку, фрагмент которой остался у него в грудной клетке. С данной травмой мальчик поступил в медучреждение и в тот же день успешно прооперирован. В настоящее время он находится на излечении в больнице.

Следователем Следственного комитета выясняются все обстоятельства данного инцидента. Опрашиваются ученики и учителя школы, представители администрации образовательного учреждения. По итогам выписки пострадавшего из медучреждения планируется назначение судебно-медицинской экспертизы с целью определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью ребенка. По итогам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/999332>